

## 關於娛樂 Entertainment

普渡這裡的娛樂活動實在稱不上多，以下舉幾個娛樂活動作介紹：

滑雪：一月多正是滑雪的好季節，是一生中一定要嘗試一次的經驗！當時由ILTC台灣學生會帶領我們前往Perfect North Pole滑雪場。還記得當時穿戴滑雪裝備後，連移動都有困難，經過教練的指導和多次的練習，總算能在初階的滑雪波上享受滑雪樂趣！膽量比較大的學弟妹們可以嘗試進階坡階，挑戰極限！

Party：這裡幾乎每週都有party，是個認識朋友的大好機會，有時候在朋友家裡或宿舍房間舉辦，有時候則是在附近的Bars或是Pubs，其中最有名的是Neon Cactus，這是一間有舞池的Pub，每個禮拜四晚上都會擠滿普渡的學生，有機會可以去體驗一下美國的party文化。



藝文活動：這學期修了一門舞蹈課，所以有比較多機會接觸到舞蹈表演，普渡的藝文表演活動還蠻豐富的，多數舉辦在專業級的表演廳Elliot Hall of Music，位於校園正中心，有六千個席位，我在這裡看了一場百老匯秀和一場大型舞蹈表演，都非常精彩！交換生一般比較沒有課業壓力，可以利用空閒的時間多多欣賞這些活動。

芝加哥：來到普渡交換就一定不能錯過芝加哥這個大城市，它距離普渡約兩個小時的車程，在交換期間我造訪了這個城市兩次，第一次是由普渡國際學生組織(ISS)所舉辦的芝加哥一

日遊，參觀了有名的博物館和購物勝地Michigan Avenue，但最令我回味無窮的還是芝加哥有名的pizza，又厚又香，值得嘗試！第二次是學期結束後的造訪，這次天氣溫暖許多，讓這個城市又更美麗了一點！下圖為芝加哥著名的Bean！



春假旅遊：春季班學生最長的假期就是春假了，共有九天，可以好好規劃長程的旅遊，由於普渡校園位置偏僻，最近的大城市就是芝加哥，再更遠的美國城市平常較沒有機會造訪，所以一定要好好利用這個長假！當時我和另一位來交換的學妹一起旅行，造訪了紐約，波士頓，華盛頓 D C 等有名的東岸城市，渡過了充實的九天假期！



圖：Washington, D.C.